

Evento Relevante de Calificadoras



FECHA: 09/06/2026

BOLSA MEXICANA DE VALORES, S.A.B. DE C.V., INFORMA:

CLAVE DE COTIZACIÓN	HR
RAZÓN SOCIAL	HR RATINGS DE MEXICO, S.A. DE C.V.
LUGAR	Ciudad de México

ASUNTO

HR Ratings ratificó las calificaciones de HR AAA con Perspectiva Estable y de HR+1 para Agroasemex. Asimismo, ratificó las calificaciones de HR BBB+ (G) con Perspectiva Estable y de HR3 (G) para Agroasemex

EVENTO RELEVANTE

9 de junio de 2026

La ratificación de las calificaciones para Agroasemex se sustenta en el respaldo explícito que tiene la Aseguradora por parte del Gobierno Federal, ya que la Aseguradora es considerada una empresa de participación estatal mayoritaria, de acuerdo con la Ley General de Deuda Pública. Por su parte, la Aseguradora cuenta con robustos niveles de solvencia, con niveles por arriba de lo estipulado por la CNSF y con políticas conservadoras de inversión al presentar un índice de capital de solvencia, base de inversión y capital mínimo pagado de 2.4 veces (x), 1.3x y 48.7x al primer trimestre de 2026 (1T26) (vs. 1.9x, 1.3x y 60.2x al 1T25; 1.6x, 1.2x y 53.5x en un escenario base). Por otro lado, las Primas Emitidas 12m mostraron un decremento respecto al año anterior en ramos clave como marítimo y transporte y otros riesgos catastróficos al acumular un monto de P\$12,726.6 millones (m) en marzo de 2026 (vs. P\$15,037.2m en marzo de 2025 y P\$8,716.6m en un escenario base). En materia de siniestralidad, el índice presentó un incremento significativo al situarse en 136.7% (vs. 43.6% al 1T25 y 128.3% en un escenario base), impulsado por la menor base de retención y la ocurrencia de eventos climatológicos catastróficos. El costo de siniestralidad se duplicó a P\$5,052.6m principalmente por: i) un repunte en reclamaciones tardías que impacto las reservas de siniestros ocurridos y no reportados en P\$797.7m, y ii) una mayor siniestralidad directa por P\$697.7m. Este comportamiento elevó el índice combinado a 151.1% al 1T26 (vs. 55.8% al 1T25 y 173.0% en un escenario base). Como consecuencia, la Aseguradora registró una pérdida neta de P\$1,425.7m, lo que contrajo los índices de rentabilidad al presentar un ROA y ROE Promedio de -3.7% y -18.2% al 1T26 (vs. 4.4% y 19.6% al 1T25; -2.1% y -10.3% en un escenario base).

Para consultar el reporte y/o comunicado completo favor de dirigirse a nuestro sitio web en <https://www.hrratings.com/>

Contactos

Roberto Soto
roberto.soto@hrratings.com
Director Ejecutivo Sr. de Instituciones Financieras / ABS
Analista Responsable

Natalia Sánchez Magallán
natalia.sanchez@hrratings.com
Analista Sr.

Angel García
angel.garcia@hrratings.com
Director Ejecutivo Sr. de Instituciones Financieras / ABS

Las calificaciones y/u opiniones de HR Ratings de México S.A. de C.V. (HR Ratings) son opiniones con respecto a la calidad crediticia y/o a la capacidad de administración de activos, o relativas al desempeño de las labores encaminadas al cumplimiento

Evento Relevante de Calificadoras



FECHA: 09/06/2026

del objeto social, por parte de sociedades emisoras y demás entidades o sectores, y se basan exclusivamente en las características de la entidad, emisión y/u operación, con independencia de cualquier actividad de negocio entre HR Ratings y la entidad o emisora. Las calificaciones y/u opiniones otorgadas se emiten en nombre de HR Ratings y no de su personal directivo o técnico y no constituyen recomendaciones para comprar, vender o mantener algún instrumento, ni para llevar a cabo algún tipo de negocio, inversión u operación.

MERCADO EXTERIOR